

临淄区召开助力食品行业品质提升座谈会

强化社会共治 建设"食安临淄"

淄博5月18日讯 5月13日 下午,临淄区召开助力食品行业 品质提升座谈会。会上,临淄区 住建局、区商务局、区审批局、区 市场监管局等4个部门就相关便 企政策进行介绍,中国邮政储蓄 银行临淄支行相关人员对金融 政策讲行解读。

为助力临淄区食品行业企 业发展,切实解决食品行业中各 企业、业户存在的困难,从源头 提升食品质量,推动食品产业做 强做大,为全区经济持续健康发 展提供坚强支撑,临淄区市场监 管局组织牵头召开了此次座

临淄区市场监管局党组书 记、局长王利民表示,下一步,将

诵讨开展食品安全盲传、行业调 查、风险研判等活动,讲一步整 合临淄区食品行业各方资源,加 强企业间的沟通、合作;各食品 经营单位要压实企业主体责任, 严格落实疫情防控各项措施,统

筹抓好疫情防控和食品产业高 质量发展,为"食安临淄"建设作 出积极贡献。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李鸿斐 通讯员 诗雅

稷下街道范家村拓宽居民学习教育渠道

强国TV"推动创新理论"飞入寻常百姓家"

淄博5月18日讯 为大力营 造学用"强国TV"的浓厚氛围, 近日,临淄区稷下街道范家村首 次引入"强国TV",不断拓宽居 民学习教育渠道,推动党的创新 理论"飞入寻常百姓家"

"我们将在党员活动日、村 民代表会等村集体活动中,充分 发挥'强国TV'作用,以用促学, 不断促进党员群众的理论提 升。"范家村党支部书记、村委会 主任袁国华介绍。在范家村"学 习强国"线下互动空间内,10余 名党员群众齐聚一堂,通过电视 屏幕一同观看"强国TV"进行集

范家村居民翟波霞作为第 批"强国TV"电视端使用的党 员,在工作人员专门上门安装



稷下街道范家村首次引入"强国TV",不断拓宽居民学习教育 渠道

后,她在电视大屏幕上流畅操作 了"学习强国"学习平台的部分

功能。"这为我们老年党员解决 了实际困难,不仅看得更清楚

了,操作起来也十分简便。"翟女 士说。

稷下街道党工委书记梁小 明表示,下一步,稷下街道将把 "强国TV"学习使用作为创新宣 传思想工作、加强理论武装的重 要抓手,加强与新时代文明实践 所(站)、文化场馆、农家书屋等 联动互动,与主题党日、文明实 践、志愿服务、全民阅读、文化进 万家等活动结合,加大"学习强 国"线上线下推广力度,进一步 扩大"学习强国"学习平台覆盖 范围,引领辖区居民形成随时 学、全家学的学习新风尚,不断 掀起学习热潮。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李鸿斐 通讯员 李 凤飞

全覆盖、全过程、全天候精细化管理

雪宫街道美化辖区环境成效显著

淄博5月18日讯 为进一步 优化城市环境,提升城市品质, 持续提标提质,巩固整治成果, 近日,临淄区雪宫街道开展城乡 环境大整治大提升专项行动,多 措并举美化街域环境。

"我们一直在打造全覆盖、 全过程、全天候的社区环境精 细化管理体系,结合全域公园 建设,我们社区将在原有的绿 化基础上继续提升1至2处游 园,让居民居住环境更安全有 序,整洁漂亮。"雪宫街道齐国 商城社区党总支书记、居委会 主任朱文赛介绍,齐国商城社 区建立了每周动态巡查机制。 安排专人对社区环境进行不定 期督查巡察,对发现的卫生问

题和不文明行为及时沟通解决。 如今,社区内红色宣传阵地、健 身区等公共区域整洁有序,居民 生活也更加顺心。

为了彻底解决道路积灰积 尘,给市民创造干净整洁的居 住环境 雪宫街道还对辖区内 背街小巷、人行道及卫生脏乱的 地方进行全面冲洗。结合街道 实际情况,升级改造了生活垃圾 分类投放收集设施,积极推行垃 圾分类宣传工作。截至目前,雪 宫街道累计发放垃圾分类宣传 彩页30000余份,增强了居民垃 圾分类自主意识。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李鸿斐 通讯员 徐 建峰

学生习作 —

春天里的小美好

春回大地,万物复苏,处处 柳绿花红。

在春天,最不可或缺的就是 五颜六色的花了。你看! 月季, 梨花,桃花,樱花,郁金香……朵 朵姹紫嫣红。一阵微风吹过,花 瓣洒落,好似一个个五彩的小灯 笼在树间飘飘洒洒,飞舞盘旋。

在春天,柳树姑娘吐出一根 根嫩芽,长长的枝条在风中飘 舞,好像一丝丝绿色的长发,温 柔又美丽。我不禁吟诵起贺知 章的诗句:"碧玉妆成一树高,万 条垂下绿丝绦,不知细叶谁裁 出,二月春风似剪刀。'

在春天,冰雪解冻,湖水也 变得清澈起来了。太公湖好似 ·面明晃晃的大镜子,更像一块 碧绿的翡翠,真是美丽极了! 我 们能远远地看到太公湖里的游

船,也可以看到清澈湖水上的野 鸭子,在"嘎嘎"地呼唤着春天。 你看!还有一排野鸟在头顶 达过。

在春天,孩子们争先恐后地 踏青游玩:有的骑滑板车,有的 玩翘翘板,还有的你追我跑,在 玩老鹰捉小鸡的游戏。他们一 个个高兴地奔跑,欢快的笑声响 彻公园,这真是一片生机勃勃的 景象呀!

春天是一个充满希望的季 节! 今年虽然因为疫情,我们 没法出去感受祖国各地美丽的 春天,但我相信我们能早日战胜 疫情,一切都会像春天里的美 景那样向上向阳生长,越来越 美好!

临淄区太公小学四年级五 郑骁坤 指导教师 王慧

简讯

为杜绝学校门口流动摊 贩带来的交通安全和食品安 全隐患,近日,稷下街道综合 执法中队安排值班人员在学 生放学时间段加大巡查管理 力度,向商贩宣传相关政策法 规,切实增强了商贩的法治意 识和遵守城市管理规定的自 觉性,为扮靓市容市貌增光添 韩军

自"城市管理进社区"活 动开展以来,闻韶街道城管中 队按派驻社区辖区管理范围, 重新调整、合理划分网格,科 学配备城管网格队员,切实做 到定人、定点、定时、定责管 理。该中队派驻队员日常工 作由各社区管理,业务受城管 中队指导,以社区党委为中 心,实行"双重管理"模式,构 建"社区+城管"的工作机制。 目前.5个工作片、14个社区派 驻队员共处理市容管理、查违 拆违、油烟整治等城市管理工 作以及协助化解矛盾问题等 200余件。

针对沿街占道经营、流动 摊点及车辆乱停乱放等问题 闻韶城管中队多措并举、重拳 出击,持续进行高压整治。 中 队实行定人定岗和徒步巡查 相结合的方式,集中力量从主 次干道到背街小巷进行拉网 式整治,不留死角,做到发现 一处整治一处。截至目前,中 队已累计清理占道经营80余 起、店外经营100余起

近日, 闻韶城管中队主动 融入社区治理大格局,利用街 道大数据平台,建立"社区、城 管、物业"三方考核群,对日常 物业巡查和群众举报发现的 社区内乱搭乱建、乱堆乱放 损绿毁绿等问题及时上传考 核群,构建社区服务、城管执 法、物业牵制三方快速响应处 置机制,做到有问题第一时间 发现、第一时间处置、第一时 间消除影响。 王蒙

精准对接"四强"产业

临淄农商银行全力做好小微企业金融服务

淄博5月18日讯 来,临淄农商银行聚焦"四强"产 业企业,通过强化精准对接、产品 创新、服务提升,不断加大对新材 料、新医药、电子信息企业和智能 装备企业的金融支持力度,全力 做好小微企业金融服务。

网格管理,强化精准对接。 临淄农商银行对获取的"四强" 产业企业名单,实行"定格、定

人、定责"管理,实地讲行走访 对接,了解客户融资需求情况, 建立对接台账,通过上门送政 策、送产品、送服务,进一步拉 近与客户距离,加强小微信贷政 策宣传。今年以来,临淄农商银 行已实地走访企业106户,发放 "四强"产业企业贷款22户、1.5 亿元。

一户一策,强化产品创新。

根据"四强"客户企业特点,临淄 农商银行一户一策,强化分析, 通过精准产品匹配,解决客户融 资需求。同时,临淄农商银行充 分运用创业担保贷、科技成果转 化贷、人才贷等政策性产品,加 大贷款推广力度。截至目前,临 淄农商银行发放创业担保贷4 户、1790万元,科技成果转化贷9 户、2898万元,人才贷3户、1690

优化流程,强化服务提升。 临淄农商银行强化"标准化、流 程化、高效化"的"五个中心"信 贷流程建设,加强内部机制改 革,专门设置公司业务部、小微 贷中心负责优质企业贷款营 销,开设业务办理"绿色通道", 实施"限时办结",不断提高小 微企业办贷效率;全面加强企

业线上申贷渠道、电子银行单 位结算"智慧服务"建设;组建 驻村驻占便民服务队,深入企 业提供"上门服务";推广"智慧 政务大厅"应用,为企业提供账 户开立、税务查询等"增值服

大众日报淄博融媒体中心 记者 李鸿斐 通讯员 孙琪